
Адбылося сумеснае пасяджэнне калегій Міністэрства
сувязі і інфарматызацыі і Міністэрства інфармацыі

14 снежня ў Міністэрстве сувязі і інфарматызацыі адбылося сумеснае пасяджэнне калегій
Міністэрства сувязі і інфарматызацыі і Міністэрства інфармацыі, пад старшынствам Міністраў
Папкова Сяргея Пятровіча і Карлюкевіча Аляксандра Мікалаевіча. Прадстаўнікі двух
ведамстваў абмеркавалі пытанні ўзаемадзеяння пры распаўсюджванні сродкаў масавай
інфармацыі.

З дакладамі выступілі Шэдко Д.Г., першы намеснік Міністра сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі
Беларусь, і Карлюкевіч А.М., міністр інфармацыі Рэспублікі Беларусь.

У ходзе пасяджэння адзначана, што аператарамі сувязі праводзіцца работа па ўкараненні
новых тэхналогій і фарматаў абслугоўвання карыстальнікаў, сумесная праца з рэдакцыямі
друкаваных сродкаў масавай інфармацыі (далей - СМІ) па размяшчэнні рэкламы падчас
правядзення акцый і камунікацыйных мерапрыемстваў.

Па дадзеных рэспубліканскага сацыялагічнага апытання, праведзенага ІАЦ у маі бягучага года,
большасць паўналетніх беларусаў атрымліваюць неабходную інфармацыю пра жыццё ў краіне і
за мяжой з тэлебачання (72%). Інтэрнэт займае другую пазіцыю (62%). Да іншых традыцыйных
СМІ грамадзяне звяртаюцца радзей (газеты, часопісы - 35,5%, радыё - 16%). Асуджаныя
паказчыкі запатрабаванасці друкаваных перыядычных выданняў.

На пасяджэнні абмеркаваны пытанні па пераходзе да 1 лістапада 2018 года дзяржаўных
каналаў, якія ўваходзяць у склад абавязковага агульнадаступнага пакета тэлепраграм, на HD-
фармат вяшчання, аб прымаемых мерах па стварэнні адаптаваных праграм для асоб з
парушэннямі слыху (праграмы ў суправаджэнні схаваных субтытраў). Па выніках пасяджэння
калегіі прыняты адпаведныя рашэнні па дадзенаму пытанню.

У рабоце пасяджэння сумеснай калегіі прынялі ўдзел намеснік кіраўніка Пастаяннай камісіі
Палаты прадстаўнікоў Нацыянальнага сходу Рэспублікі Беларусь па правах чалавека,
нацыянальных адносінах і сродках масавай інфармацыі Ражанец Валянціна Вітальеўна,
старшыня Нацыянальнай дзяржаўнай тэлерадыёкампаніі Давыдзька Генадзь Браніслававіч,
генеральны дырэктар УП "БелТА" Жук Дзмітрый Аляксандравіч, старшыня
тэлекамунікацыйнага галіновага Саюза Клюйкова Алена Георгіеўна.
Члены калегіі Міністэрства сувязі і інфарматызацыі і Міністэрства інфармацыі, начальнікі
структурных падраздзяленняў міністэрстваў, кіраўнікі Белтэлекама, Белпошты, БелДІЭ, Космас
ТБ, МТІС, Выдавецкага дома «Звязда», Белсаюздруку, Сталічнага тэлебачання.
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